

## Declarație privind politica de dividende a companiei Dr. Fischer Dental SA

Consiliul de Administrație al Dr. Fischer Dental S.A. ("Societatea") declară că Societatea își asumă angajamentul de a respecta Principiile de Guvernanță Corporativă aplicabile emitenților ale căror valori mobiliare se tranzacționează pe sistemul multilateral de tranzacționare administrat de Bursa de Valori București S.A. în calitate de operator de sistem.

În acord cu principiile enunțate anterior, Societatea se obligă să adopte o politică de dividend, ca un set de direcții referitoare la repartizarea profitului net, pe care Societatea declară că o va respecta. Ca atare, Consiliul de Administrație al Dr. Fischer Dental SA enumeră următoarele principii relevante cu referire la politica de dividend:

1. Emitentul recunoaște drepturile acționarilor de a fi remunerați sub formă de dividende, ca formă de participare la profiturile nete acumulate din exploatare, precum și ca expresie a remunerării capitalului investit în Societate;
2. Fiind o societate-mamă a unui Grup cu un potențial mare de dezvoltare, conducerea Emitentului urmărește să obțină un echilibru între recompensarea acționarilor și menținerea accesului la capitalul necesar pentru dezvoltare. Prin urmare, în funcție de necesarul de finanțare dintr-un anumit an sau de rezultatele financiare consolidate realizate de către Grupul Dr. Fischer, Consiliul de Administrație al Societății își rezervă dreptul de a propune acționarilor distribuția anuală de dividende în numerar, din profitul net al Societății și din profiturile nete raportate de societățile afiliate grupului, ulterior repartizării acestora către Dr. Fischer Dental (care deține integral pachetele de părți sociale ale respectivelor societăți); alternativ, va recompensa investitorii prin acordarea de acțiuni cu titlu gratuit, în urma capitalizării unei părți din profiturile nete acumulate sau a altor elemente de capitaluri proprii care pot fi capitalizate (prime de emisune etc.), înregistrate de către de Societate.
3. Propunerea privind distribuția dividendelor, sub formă de numerar sau acțiuni cu titlu gratuit sau ambele, incluzând și rata de distribuție, se va realiza de către Consiliul de Administrație al Societății prin emiterea unor comunicate financiare în acest sens către investitori. Hotărârea privind aprobarea distribuției de dividende aparține Adunării Generale a Acționarilor, adoptată în condițiile legii.
4. Orice modificare a politicii de dividende a Companiei va fi comunicată investitorilor în timp util.

PREȘEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE DR. FISCHER DENTAL S.A.  
Fischer Cristina Antoaneta



**DR. FISCHER DENTAL SA**